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 1.  Maths-inter.ma 1. Exercice  
 

Calculer les intégrales suivantes 
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 2.  Maths-inter.ma 2. Exercice  
 

Calculer les intégrales suivantes 
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 3.  Maths-inter.ma 3. Exercice  
 

1) Déterminer les réels a  et b  tells que: 
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2) Calculer les intégrales:  
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3) Déterminer les réels a et b tells que: 
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4) Calculer l’intégrale: dx
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 4.  Maths-inter.ma 4. Exercice  
 

1) On considère les deux intégrales: 
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a) Calculer les deux intégrales:  JI  et   JI   

b)  En déduire   I   et  J    .  

 

2) Calculer en utilisant une double 

intégrations par partie:   
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 5.  Maths-inter.ma 5. Exercice  
 

1) Montrer que  

)3xcos4x8(cos
128

1
xsin.xcos

44   

2) Calculer l’intégrale:   dx.xsin.xcosJ
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4) Calculer l’intégrales:   
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Bonne Chance 
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